

换新呼声高，“以旧换新”被迫延期

5日起，我市70个兑换点继续血压计“以旧换新”

“请问你们最近的兑换点在哪里？”“我家里有台水银血压计，想换你们的电子血压计，什么地方能换？”“我前阵子出差，没有来得及换新血压计，现在还能换吗？”……连日来，血压计“以旧换新”活动组织单位的客服人员接到了数百个这样的咨询

电话，甚至有消费者带着旧血压计找到活动组织单位，要求换新。面对迫切换新的消费者，客服人员只好表示歉意。为解决此类问题，同时也为了迎接第四十个世界环境日，以旧换新活动组织单位决定，将活动延期15天结束。据活动负责人介绍，活动延

期是出于两方面考虑，一是为了满足广大没有及时参加换新的消费者的需求，二是希望通过活动延期，将市民手中的废旧血压计集中回收处理，为即将到来的联合国世界环境日尽一份职责。该负责人同时提醒广大市民，由于回收企业的仓库已将近

爆满，企业的仓储、物流压力已接近最大负荷，所以“以旧换新”活动只延期15天结束，希望计划前来兑换的消费者，务必拨打活动热线，问清楚兑换点的详细地址和乘车路线，确保能在最短时间内兑换到新血压计。咨询热线：400-070-3336



延期15天，70个兑换点重新迎客

截至上月底，申城100个兑换点共兑换新血压计7000台，回收的血压计中水银占总量的60%以上。自以旧换新活动宣告结束以来，每天仍有许多市民打来电话，询问以旧换新的活动规则、最近的兑换点地址等问题。血压计“以旧换新”活动组织单位通过电话回访、终端走访调查等方式了解到，还有相当数量的消费者没有来得及参加以旧换新，消费者要求血压计“以旧换新”的呼声仍然很高。为此，血压计“以旧换新”

活动组织部门决定在“6·5”世界环境日到来之际，继续实施以旧换新。但由于血压计“以旧换新”信息登记系统已开始数据整理汇总，部分兑换点已退出兑换体系，兑换点数量已不足百家，活动组织部门经过紧急协调，最终确定70个兑换点继续开展以旧换新活动。在此特别提醒广大消费者，务必提前拨打活动热线，问清楚调整点的情况以及详细地址和乘车路线，尤其是此次取消的兑换点，以免跑了冤枉路。咨询热线：400-070-3336

科技前沿

消除汞污染 迎接“零水银”时代

水银是重金属汞的别称，汞有毒，且挥发性强，易被墙壁和衣物等吸附，对人体存在潜在危险。而重金属汞的生产和使用，也造成了一些汞污染问题，成为重大的环境问题。

目前，不少国家和地区已充分意识到水银监测产品的弊端。在美国，2002年9月，参议院一致通过了禁止使用汞柱体温计的立法。如今，美国28个州已经禁止或限制使用水银温度计的销售，替代之以更安全的电子产品，美国大多数零售渠道也拒绝销售此类含汞产品。欧洲议会也通过立法，禁止欧盟各国使用水银测量仪器，以减少有毒水银的流通。在我国，医用产品虽然还未明确提出禁用汞，但相关部门已经开会讨论，并在部分大医院试点使用更为安全的电子产品，如使用电子血压计代替水银血压计，进入2015年以后，我国医用产品或将进入“零水银”时代。

相关链接

“6·5”世界环境日

世界环境日为每年的6月5日，表达了人类对美好环境的向往和追求，它确立的意义在于提醒全世界注意地球状况和人类活动对环境的危害。2012年世界环境日中国主题为“绿色消费，你行动了吗？”

此次血压计“以旧换新”活动的延期，在一定意义上也是为了呼吁市民共同关心身边的环境问题，积极参与环境保护事业，消除“汞污染”，使用更为安全、更为环保的电子产品，迎接我国“零水银”时代的到来。



旧血压计到底换还是不换？

随着电子血压计“以旧换新”顺利展开，很多人家里的旧血压计犯了愁，到底换还是不换呢？

水银血压计必须换

受传统使用习惯的影响，人们的脑海里形成了思维定势：量血压就要用水银血压计。然而事实上，随着电子血压计逐渐走进家庭，水银血压计的各种弊端开始凸显出来：

第一、操作复杂。水银血压计既需要敏锐的听力来捕捉血压变动，还需要不断加压满足测量需要，且受噪音的影响较大。这对于很多老年人，特别是在不具

备专业知识的情况下，是非常不方便的，往往是听了看不了，看了听不了，而电子血压计方便小巧，加压系统全自动控制，简单操作，随时随地就能测量，让家庭自测血压变得轻松简便。

第二、校准难。由于水银具有挥发性，导致测压不准，而根据失准的血压指标用药，会造成患者血压不但得不到有效控制，甚至还会引发并发症，因此水银血压计要求一年就得进行一次校准，但是目前国内很少有专业的水银血压计的校准单位，一些专业的校准单位也是不向普通公众开放，所以家用水银血压计很难做到及时校准，准确度大打折扣。

第三、水银危害大。

大家都知道水银血压计用的是水银，也就是重金属汞，水银不但通过挥发进入人体，同时如果操作不当造成玻璃管体破裂、水银外泄，泄露出来的水银也会通过食物摄入、皮肤接触等方式进入人体，进入人体后的水银很容易被吸收，不易降解，排泄很慢，特别是容易在脑中积累，毒性很大。

根据以上三点分析，如果家中有水银血压计，无论好坏新旧，为了自身和家人的健康，进行“以旧换新”是正确的，而且很划算。

电子血压计分别对待

电子血压计不存在以上水银血压计的问题，更换的理由主要有两点：其一、电子类产品的寿

命一般为7-8年，所以如果电子血压计用了好多年了，就已经到了使用寿命了，此时参加以旧换新活动，还能抵50元，是非常合适的。其二、此次以旧换新活动，九安医疗推出了新一代电子血压计，性价比高，实用、价格也不贵，可以满足消费者半自动换全自动、功能单一换功能强大等个性化需求，也很划算。

世界著名
光头裁判
科里纳 *Silvio Berlusconi*

CE0197 FDA TÜV

中美合资 天津九安医疗电子股份有限公司 股票代码 002432

血压计升级，九安医疗推出新一代电子血压计！

旧血压计 抵价50元

健康，少一份担心！

持任意品牌旧的血压计，包括水银血压计、老式的电子血压计、测量不准的闲置血压计、损坏的血压计，都可到九安专卖店及活动点参加血压计“以旧换新”活动，换购九安医疗推出的新一代电子血压计。（注：九安半自动电子血压计不参加本次活动）

九安荣誉：欧盟认证、美国FDA、AAMI认证、英国BHS认证、出口欧美

andon
九安血压计血糖仪

九安血压计特点

- 血压分区提示，一目了然
- 个性化智能加压
- 轻轻一按，大屏幕显示
- 心律不齐显示
- 全自动60次记忆
- 主机使用寿命十年

服务承诺：一年保修，终生维修。外环内，电话预约，免费上门服务

咨询热线：400-070-3336

活动地址

周家嘴路店 周家嘴路460号(通州路口)
新村路店 新村路407号(志丹路口)
陆家浜路店 陆家浜路915号(近大兴街)
浦东长清路店 长清路12号(近耀华路口)
浦东南路店 浦东南路1830号(近浦电路)

超市·药店

乐购连锁超市
莘庄乐购店：七莘路695号近疏影路(过桥米线旁出入口处)
莘松乐购店：莘松路855号(肯德基旁)

欧尚连锁超市(家电部)
嘉定店：博乐路99号(近塔城路口)
中原店：中原路102号(近民星路)
长阳店：长阳路1750号(近临青路)
闵行店：东川路2092号(近沪闵路)

卜峰莲花连锁超市(五全部)
杨高北店、杨高中店、杨高南店、曹安店、上南店、奉贤店、川沙店、汶水店、新港店、岳阳店、文诚店、保德店、新镇店、吴中店、船厂店、天山店、浦江店、周家嘴路店

药店
杨浦益丰大药房(松花江路287号)
七宝益丰大药房(新镇路1048号)

浦东开心人大药房(博兴路352号)
康乾大药房(殷高西路510号)
芝林大药房(岳州路58号)
富民大药房(上南路1071号近昌里路)
布衣大药房(闻喜路1220号近三泉路)
好运大药房(万荣路73号近延长路)
森同德堂(南京路店3层九安专柜)
宝丰曹杨大药房(曹杨路926号近枫桥路)
至丰共康大药房(长临路800号近共康路)
市民大药房(邯郸路50号)
华源大药房惠源店(包头路785号)

国大药房东盛店(平凉路1489号)
国大药房七宝店(佳宝一村1-51号)
国大药房靖宇南路店(靖宇南路10号)
普陀益丰大药房(常德路1261号)
上虹大药房连锁(莘中路/剑川路/申北路/颛建路/陈行公路)
华氏大药房连锁(颛建路/芝川路/武宁路/延长西路/古漪南路)
康复之家连锁(龙漕路/苗圃路/长江西路/海宁路/平江路/仙霞路/新村路/正江中路/政民路/包头路)